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Ваш надійний помічник

 

Оператор виробництва (косметика)
 

Київ,   6 липня
2024
 

Компанія: ФОП Кончарук М.О.  (https://jobs.ua/company/id/1636732) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Опис
вакансії
 

Компанія-виробник косметичної продукції для догляду за шкірою та волоссям, маємо багаторічний досвід у виготовлені
різноманітної косметики. Серед продукції для шкіри є креми для обличчя, лосьйони, тоніки, сироватки та багато іншого, піно-
миюча серія з шампунями, кондиціонерами, масками, доповнена незмивними доглядовими спреями для волосся.
Співпрацюємо з виготовленням приват-лейбл, рецептури створюються з врахуванням потреб клієнтів.

Запрошуємо в команду робітника – Оператор виробництва (косметика)
(жінка/чоловік) на денну зміну в поміч апаратнику.

Присилайте відгук/резюме, якщо:

Маєте бажання працювати на виробництві, виготовляти косметичні засоби;
Акуратність, дисциплінованість, бажання працювати та навчатися новому;
Відповідальні за свій внесок у виготовлення безпечної та потрібної людям продукції;
Досвід роботи (бажано) на виробництві косметичному або близьких з виготовлення паст, емульсій, мас – харчовому
(наприклад, дитяче пюре, повидло, сиропи, харчові концентрати, майонези, гірчиця або соуси), або фармацевтичному,
та інших виробництвах.

Типові обов’язки:

разом з апаратником виробництва косметичних засобів пере участь у виготовлені косметики з використанням
змішувачів, реакторів, міксеров;
приймає сировину та залучається в інвентаризації;
взаємодіє з іншими співробітниками по виконанню завдань;
зважує та завантажує сировину за техкартами під керівництвом старшого апаратника;
проводить процеси приготування напівфабрикатів та косметичних мас;
дотримується правил гігієни та санітарії;
контролює роботу устаткування та проміжні показники напівфабрикатів;
очищує та дезінфікує обладнання для виготовлення косметики;
робить записи по кількості виробленої продукції;
проводить інші необхідні записи в чек-листах та журналах;

Типові умови:

Графік роботи: типовий з 9:00 до 17:00;
Заробітна плата обговорюється при співбесіді;
Проходження адаптації до роботи, оформлення згідно КЗпП України;
Адрес роботи: вул. Бориспільська, 9 (територія Радіозаводу).

Буде зручно для населення Дарниця, Харківський район, або добиратися трамваєм 22, автобус 51, 63, маршрутка 503, 513, зі
сторони метро Лівобережна, Чернігівська, Лісова, або метро Позняки, Бориспільська, Червоний хутір.
Знижки співробітникам на продукцію компанії.

Надсилайте резюме або телефонуйте нам прямо зараз.
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Контактна інформація
 

Телефон: +38 (068) 736-68-78
 
 

Контактна
особа:

Микола
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